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hlavně ucpané jinou střelou. Spoušťové 
a bicí ústrojí a další součásti absolvovaly 
při zkouškách spolu se zbraněmi stati-
síce výstřelů s minimálním počtem zá-
vad. O útočnou pušku AUG je ve světě 
stále zájem, a to především ve státech, 
kde panují klimatické podmínky, jež 
kladou na zbraň extrémní nároky z po-
hledu funkce i přesnosti střelby.

Steyr AUG je v současné době zave-
dena jako standardní útočná puška 
v různých verzích a v různých složkách 
armád Argentiny, Austrálie, Bolívie, 
Ekvádoru, Nizozemska, Irska, Kame-
runu, Lucemburska, Maroka, Nového 
Zélandu, Ománu, Rakouska, Saúdské 

tá zejména kvůli blízkosti výhozného 
okénka k jeho tváři. 

Vojenské provedení pušky AUG je 
konstruováno jako modulární systém, 
jenž umožňuje snadnou a rychlou vý-
měnu hlavních částí zbraně a její pře-
stavbu na lehkou odstřelovačku, lehký 
kulomet nebo na krátkou karabinu. 
Modularitu si udržela i civilní samonabí-
jecí verze AUG-Z včetně modifikace A3.

Automatická útočná puška Steyr 
AUG prošla úspěšně mnoha armádními 
testy, které často znamenaly přejíždě-
ní zbraně těžkou technikou, výstřely 
s hlavní a závěrem plnými vody, bahna 
nebo písku, dokonce i  výstřelem do 

Legendární útočná puška AUG ráže 5,56 x 45 mm NATO – tedy samozřejmě její civilní 
varianta – je nově v nabídce společnosti STV Arms, která nám dvě AUG-Z A3 poskytla 
k redakčnímu testu. S nimi pak variabilní zaměřovač GPO 1–6 x 24i, montáž Sako S20 
a dodala také náboje Scorpio 223 Remington z vlastní produkce. V sadě byly ještě dva 
takzvané nadlimitní zásobníky na 30 a 42 nábojů, zatímco ke zbraním se běžně dodá-
vá jenom jeden desetiranový.

Steyr AUG-Z A3

OD doby svého vzniku v polovině 
sedmdesátých let se puška 

AUG (Armee Universal Gewehr) od 
rakouské společnosti Steyr Mannlicher 
stala předobrazem koncepce bullpup. 
Ne že by do té doby takové uspořádání 
nebylo známé, ale AUG ukázala cestu 
k  úspěchu. Konstrukce stará víc než 
40 let je i v současnosti velice aktuální. 
Uspořádání bullpup výrazně zkracuje 
celkovou délku zbraně při zachování 
délky hlavně. Ale vždycky je něco za 
něco. S bullpupy se hůř střílí s oporou, 
přehození do levého ramene zname-
ná obvykle horké nábojnice v obličeji 
a celková zátěž střelce trochu narůs-
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Steyr AUG-Z A3 ráže 223 Rem / 5,56 x 45 s 20“ hlavní, va-
riáblem Vortex Strike Eagle 1–6 x 24 a charakteristickým 
30ranovým zásobníkem z průhledného plastu


